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Tanítóink vezéreihez.
A ,,Református Tanítók Orszá­

gos Egyesülete“ vezérei ma itt, vá­
rosunkban gyűlnek össze, hogy a 
háború alatt megbénított egyesü­
leti életüket s a forradalom óla i 
szünetelt hivatalos lapjukat meg­
indítsák.

Tanítóink vezérei! Köszöntünk j l 
benneteket! Városunk népe szere­
tettel lát titeket! Jöjjetek l la- 
nácskozzatok. Bátorítsátok egy­
mást. Álljatok munkába. Nagy 
dolog vár rátok. Ilyen nagy még 
soha.

Kapható az összes dohánytőzstiékben 
és az utcai árusítóknál.

a

Kongassátok meg a vészharan­
got, hogy a legkisebb falu legpa 
rányibb embere is hallja meg. — 
Arról van most szó, hogy élni aka­
runk-e, vagy vesztünket érezzük.
Ila élni akarunk : vizsgáljuk meg 
önmagunkat, de szigorúan ám, 
tisztítsuk meg a lelkünket s él 
jünk tisztább, szebb, jobb életet.
A ml önzés helyett önzetlenség 
a gyűlölet helyett szeretet, a tét 
lonség helyett kötelcsségteljcsités 
széthúzás helyett összetartás ér­
zésé hasson át bennünket. Akkor 
újjászületünk s élni fogunk.
Ilyen embereket kell nevelnünk 
Istent imádó, ember s hazaszc- 
rető, becsületes, munkás embere­
ket. Es ezt néptanítóinktól várjuk 

Reformációra, a lelkek megújí­
tására van szükségünk. Mert a 
mi mai népünk nagy tömege el­
tért az Istentől. És eltévedtünk, 
elestünk. Megtagadta a hazát. És 
elvesztettük azt. Ész nélkül, ro­
hanva akart uj világot építeni 
És minden romokban hever. A 
mi népünk fáját átjárta a vallás 
lalanság szája és a nemzetközi­
ség drótférge. És hogy jött a vi 
bar : recsegve, ropogva összetör 
ti k az ágak, a szép korona szét-, 
porbahullt s csonkán áll a törzs. 
Kétségbe kellene esnünk, ha nem 
látnok a törzs uj hajtását. Ha erre 
nem vigyázunk, mint a szc 
műnkre, az ételünkre ; elveszünk. ^ 

Nemzetünk fája uj hatásainak 
nevelői, ti rátok bízzuk legdrá­
gább kincsünket, jövőnket, az 
életünket. A ti aluvástok halál, 
munkátok eredménye feltámadás 
lesz.

Tanítóink vezérei l A cél kitű­
zése és minden közkatona lelké­
nek tettre késztető lángra lobban- 
tása, az eszközök megjelölése, az 
iránvitás feladata li rátok var. - 
Jól vezetett, kötelességét teljesítő 
hadsereggel mienk lesz a győze­
lem. A magvarok Istene vezessen, 
segítsen, áldjon meg benneteket 1

(m.)

Budapest, november 8. A nagy- 
antantnak Magyarországgal szem 
ben tanúsított legutóbbi intézke­
déseire vonatkozólag a MTI. mun 
ka társa a következő információt 
kapta illetékes helyen:

A Habsburg-ház trónvesztésére 
vonatkozólag a kisantant: csak- I 
ugvan bizonyos követelésekkel lé- 
J Olt fel, amelyek szerint a Habs- : 
burg ház detronizációjával a csa- ' 
ád tagjai közül Magyarországon 
m-nllyá senkit se lehessen válasz­
tani. A kisantant eme követelésé­
hez a nagyantant is hozzájárult 
és ebben az irányban már az el- 
niüll hét szombatján megtette a 
nagyantant a külügyi kormány­
nál a szükséges lépéseket.

\ magyar kormány elvileg 
nem zárkózik el ezen kíván­
ság elől, csupán formailag 
merülnek fel nehézségek, a 
mennyiben a Habsburg-ház 
trón örökösödéséről szóló tör­
vényjavaslat már törvény­

erőre emelkedett.
A magyar kormány egy megol­
dást ajánlott, amelyet az antant 
mcghizottaival is közölt, amely 
szerint

A Habsburgok teljes trónfosztásáról szóló 
szerződés nosztrifikálása miatt.

A nemzetgyűlés összehívását egy 
nemzetközi szerződés ratifikálása 
teszi szükségessé. Ez a szerződés, 
amelyet a szomszéd államok is ra­
tifikálni fognak, hogy

a Habsburgok még szabad 
királyi választás esetén sem 
juthatnak a magyar trónra.

Hogy a ratifikálás hétfőn valóban 
megtörténik-e, az csak holnap dől 
el, mivel

a nagykövetek konferenciája 
most foglalkozik a szerződéssel

Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város­
háza épület.

és az értesítést a magyar kormány 
holnapra várja.

Prága, nov. 8. A köztársaság 
elnöke ma november 10-iki kez­
dettel elrendelte a hadsereg demo- 
bilizációját. A hadvezetőségnek az 
a szándéka, hogy a demobilizációt 
november 15-ig teljesen végre­
hajtsa. A köztársaság elnöke 
hadparancsban adott kifejezést 
megelégedésének a gyors harc­
készség felett, amely döntő suly­
kai hirt az eseményekre.

London, nov. 8. A portugál kor­
mány hozzájárult, hogy Károly 
király és feleségének Madeira le­
gyen a tartózkodási helye. A ki­
rályi pár a portugál nemzet tör­
vényeinek van alávetve. A kor­
mány illetékes tagja döntött 
Funchali lakóhelye tárgyában.

A kormány megsürgeti 
a soproni népszavazás megtartását.

a magyar kormány kormány- 
nyilatkozattal magyarázatot 
fűzne a törvényjavaslathoz, 
mc'ybcn kifejti a nagyantant 

követeléseiben foglaltakat.
T. i. azl, hogy a Habsburg-csa-
iád tagjai Magyarországon többe 
1 irállyá nem választhatók. (MTI) 

Budapest, nov. 8. A kisantant 
újabb követelése, illetve jegyzéke 
dolgában a kormány mint isme­
retes, diplomáciai tárgyalást lóiv­
al, amely előreláthatólag a bét 

végére befejezési nyer. Erre vo­
nalközökig Haller István a követ­
kezőket mondotta :

- • Mi már a vitában jeleztük 
és eleve tiltakoztunk is, hogy a 
veszedelmes étvágyat kapott kis­
álltául uj lépéssel fogja tetézni 
eddigi nyugtalan erőszakoskodá­
sait. Ami előre volt látható, tény­
leg bekövetkezett, de azl hiszem, 
hogy a nagyantant végre megsó­
zni |a ezt az örökös sarkakist.

Budapest, november 8. Értesü­
lésünk szerint

a kormány intézkedni fog a 
nemzetgyűlés bélfőre való 

összehívása iránt.

Budapest, nov. 8. A külpolitikai 
helyzet szanálásának céljából

a kormány sürgeti a soproni 
népszavazás megejtését.

Az osztrák kormány kifogásokkal 
és ellenvetésekkel akadályozza a 
lebonyolítást.

Még ma sincs pozitív hír, hogy 
a tábornoki misszió mikor álla­
pítja meg a kiürítés megtolténtét, 
mint ahogyan nem kapta meg a 
kormány a népszavazás fölvételé­
ről szóló közléseket.

Budapest, nov. 8. A Reichspost 
a lap élén a következőket írja : 
Beavatott helyen nyert értesülés 

I szerint az osztrák kormánynak a 
nagyköveti értekezletnél tett lé­
pése nem arra az aggodalomra 
vezethető vissza, hogy a soproni 
népszavazás akkor hajtatnék 
végre, mikor még Nyugatmagvar- 
ország nem tisztult meg teljesen a 
bandáktól, hanem arra, hogy a 
magyar kormány ellentétben az­
zal, amit kilátásba helyeztek, vo­
nakodik Ausztriával megegyezést 
létesíteni arra nézve, hogy a nép­
akarat valóban szabadon nyilvá­
nulhasson meg. A tábornoki bi­
zottság azon a nézeten van, hogy 
a soproni kerületben a népszava­
zást csak akkor lehet megejteni, 
ha Nyugatmagyarország többi 
része 8 nappal előtte az osztrák 
kormány által megszállatik. A 
népszavazást kétségtelenül meg 
fogja előzni az osztrák csapatok 
bevonulása óta, ahol nem lesz 
népszavazás. A népszavazást hir

szerint december utolsó felében 
fogják megtartani.

Szombathely, nov. 8.
A velencei egyezmény értel­
mében a népszavazás alá eső 
terület lakossága mindenütt 
hazafias bizakodással tekint 
a megtartandó népszavazás elé

A brenbergi bányamunkások kö­
rében osztrák agitátorok azzal 
próbáltak Ausztria mellett han­
gulatot teremteni, hogy az ausz­
triai óriási munkabéreket han­
goztatták, de erőlködésük meg­
tört a keresztényszociális munkás 
ság hazafias érzésén. Bánfalva la­
kossága egyhangúlag követeli 
Sopront. Fertőrákos német lakos­
ságát oly szoros kapcsolat fűzi 
Sopronhoz, hogy állásfoglalása 
már ebből a szempontból is két­
ségtelen. Harka község lakosságá­
nak legnagyobb része Ausztriában 
dolgozó munkás, akik közül so­
kan Bécsújhelyen és Eggendorf- 
ban dolgoznak, ahol tudvalevőleg 
kommunista képző iskolák van­
nak, amelyeknek élén Szánthó 
volt népbiztos áll. A kommunista 
agitátorok a munkásság körében 
természetesen propagandát fejle­
nek ki, de sikertelenül, mert a 
munkásság ma el van látva. A 
hét elején Ausztriába menő mun­
kások," akiknek száma 10—15,000, 
teljes hétre való élelmiszert vihet­
tek magukkal, ettől pedig az Ausz 
trióhoz való csatolás esetén eles­
nének. Hasonló n helyzet Balf és 
Ágfalva községekben. A szavazási 
területen kivül fekvő Darufalva,
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% Arány, Vulkapordúny és Száraz- 
vám lakossága körében az Ausz­
triához való' csatolás miatt igen 
elkeseredett a hangulat. Az intel­
ligencia, az iparos és földműves 
osztály egyöntetűen igyekszik utat 
és módot találni arra, hogy a 
községek területe is bevonassék a 
népszavazás alá eső területbe.

Budapest, nov. 8. A központi 
városházán nagy buzgalommal je 
lentkeznek a soproniak és sop- 
ronvidékiek, hogy a népszavazás­
ban résztvehessenek. A jelentke­
zők száma napról-napra növek­
szik. Jelentkezni lehet még hol­
nap és holnapután is, azonban 
csütörtökön este 6 órakor a je­
lentkezést lezárják. (MTI.)

Becs, nov. 8. A magyar és ju­
goszláv határon, a Mura mentén, 
hónapok óta egy határmegállapitó 
bizottság működik, amely már be­
fejezte a Vend vidékeken a hely­
színi tárgyalásokat és most egy 
közbeeső vonalat tanulmányoz. Ez 
a vonal eltér a trianoni békeszer­
ződésben megállapított határvo­
naltól. Azt még nem lehet tudni, 
hogy miként és hol fog haladni.

Amennyiben a legfőbb tanács 
a határmegállapitó bizottság 
állal javaslatba hozandó uj 
vonalat jóváhagyná, agy 
több községnek Magyaror­
szághoz való csatolása remél­

hető.
A határmegállapitó bizottság 

munkájával kapcsolatban arról 
értesülünk, hogy a Vend vidéki 
tüntetések alkalmával mintegy 
700 muraszombati járásbéli lakost 
letartóztattak és elvittek Marg- 
burgba, ahol fogva tartották. — A 
külügyminisztérium és a bizottság 
közbenjárására legnagyobb részét 
szabadlábra helyezték, a vizsgálat 
azonban tovább folyik ellenük. A 
szabadlábra való helyezés feltétele 
az, hogy községük, illetve lakóhe­
lyük határát nem hagyják el, — 
tehát rendőri felügyelet alatt álla­
nak. (MTI.)

¥ színház I
A Csokonat-szinház műsora :
Szerda: Legénykérés, színmű 3 

felvonásban, C) bérlet.
Csütörtök : Magdolna dráma 5 fel­

vonásban, A) bérlet.
Péntek : Kis kadét, daljáték 3 fel­

vonásban, B) bérlet.
Szombat : Magdolna, dráma 5 fel­

vonásban, C) bérlet.
Vasárnap délután : Kis kadét, dal­

játék 3 felvonásban.
Vasárnap este : Magdolna, d) áma 

5 felvonásban.

Érdekes színházi hírek. Knrdoss 
Géza, a Csokonai színház igazga­
tója, tegnap Budapestre utazott, a 
hol az Országos Színész Egyesület 
tanácsülésén vesz részt, mint az 
Egyesület tanácsnoka. — Hir szerint 
a debreczeni Modern kabarét igaz­
gatósága Dnrrigó Kornéllal, a Ki­
rály színház bonvivántjával tár­
gyal. hogy néhány esti debreczeni 
vendégszereplésre megnyerje. — 
Mint értesülünk, a debreczeni Csoko­
nai színház egyik voll becézett s so­
kat emlegetett primadonnája tegnap 
Debreczenben időzött. A látogatás 
teljesen privát jellegű volt. a mű­
vésznőt szerződéses kötelezettségei
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Véres limlís a teltei oiszáiloi.
Véresre vertek három gazdasági akadémiai

hallgatót.
Tegnap este nyolc óra tájban a 

gazdasági akadémia három hall­
gatója a város felé igyekezett az 
akadémiáról, hol a délután folya­
mán hivatalosan engedélyezett és 
jói sikerült vizsgálatot tettek. — 
Amidőn a hajduhadházi ország­
úira értek, az erdő sűrűjéből egy 
körülbelül 30—35 tagból álló 
társaság rohant ki rájuk s kü­
lönböző, a megtámadottak feleke- 
zetére vonatkozó kiabálás közben 
ütlegelni kezdte a meglepett fiatal 
embereket.

A támadó csoport és a három 
fiatal ember között dulakodásra és 
verekedésre került a dolog, mely 
— tekintettel a támadók nagy szá­
mára — természetesen igen 
egyenlőtlen erőviszonyok mellett 
folyt le, ugyaimyira, hogy a há­
rom fiatal ember a reájuk hulló 
ütések súlya alatt a földre rogyott.

Az egyiknek még volt annyi lé­
lekjelenléte, hogy revolveréből két 
riasztó lövést tett a támadók felé, 
kik azonban a pillanatnyi ijedt­
ség után újra reájuk rohantak s 
agyba-főbe verték őket.

A támadók minden valószínű­
ség szerint nagyon jól tudták, — 
hogy kiket támadtak meg, mert 
jól lehet, gallérjuk feltörve s ka­
lapjuk szemükbe volt huzva, — 
kiabálásukból következtetni lehe­
tett rá, hogy tudták az illetők sze­
mélyi viszonyait s azt a körül­
ményt, hogy miniszteri engedély- j 
Ível vizsgáztak a délután folya­
mán.

A teljesen tönkrevert három 
ember közül egy az ütlegelés után 
az országul árkában elvánszo­
rogva bejött a városba s jelentést

I tett a rendőrségen, honnan azon- 
I ban a csendőrségre utasították 
I A csendőrség autón ment ki a 

helyszínére.
Munkatársunknak alkalma volt 

beszélni a jelentést levő fiatal em­
berrel, ki kalap nélkül, tépett és 
sáros ruhában s kék foltokkal ar­
cán, a csendőrlaktanya egyik 
ágyán feküdt. — Kérdezősködc- 
stűikre csak keveset beszélt a tá­
madásról, miután — szavai sze­
rint — nem akar mindaddig nyi­
latkozni, míg a csendőrség kikül­
dött járőre a támadók kilétét két­
ségtelenül meg nem állapítja.

A másik két gazdász a támadás 
után a késő éjjei órákig nem ke­
rült elő, valószínűnek látszik, hogy 
valahol a város végén töltötték az 
éjszakát.

Az akadémiai igazgatósághoz kér­
dést intéztünk ez ügyben s olt a kö­
vetkező felvilágosítást adták :

A három megvert hallgató olyan 
három zsidó hallgató volt, akiket a 
nagyatádi Szabó tstván-fcle rendelet 
értelmében le kellett vizsgáztatni.

A három zsidó hallgató le is vizs- 
I gázott tegnap délután s vizsga után a 

Hadházi-ulon mentek a város felé. 
Itt történt az incidens.

Az igazgatóság azonnal megindi- 
ditolta a vizsgálatot s ennek során a 
kihallgatott akadémiai hallgatók azt 
vallották, hogy ők a három zsidó if­
jút csak „igazolásra“ szólították föl. 
Ezek azonban revolvert rántottak és 
lövöldözni kezdtek s egyik hallgatót 
meg is sebesitetlék. Erre a hallga­
tók neki estek a három zsidóimnak 
és azokat megverték.

Az igazgatóság szerint a három 
zsidó fiúnak nem történt nagyobb 
baja, mert kettővel már érintkezésbe 
is tudott lépni s keresik a harma­
dikat.

másfelé szólítják s az esti vonattal 
már el is utazott Debreczenből.

A Csokonai színház jelentése. 
Szerdán C) bérletben ismét a 
Legénykérés megy. Ilalassyné, Ha 
lassy Mariska, Bánhidy, Árkossy 
felléptével.

Séf a kabaréban, 2 felvonáson bur- 
leszk ma a Vígszínház mozgóban.
A legjobban szereti és legjobban 
mulat a közönség a Séf képeken. 
Eddig a Séf, mint detektív, és Séf, 
mint Steinach külön közönséget to­
borzott a Vígszínház mozgónak.

Ezerarcú ember negyedik része, az 
Aranytenger 5 felvonásban ma szer­
dán és holnap csütörtökön a Vígszín­
ház mozgóban.

Náni, Follinus 100 arannyal díja­
zott hires népszínművéből irt énekes, 
táncos szkeccs három színpadi és 
három íilmrészben pénteken, szom­
baton és vasárnap a Vígszínház 
mozgóban. Teljes két órás színházi 
előadás ! Jegyek már a mai naptól 
kezdve előre válthatók. Mérsékel- j 
ten cincit helyárak. Szelvények nem j 
érvényesek.

Ma szerdán és csütörtökön, nov. j 
hó 0-én és 10-én Vera Violetta 5 fel- j 
vonásos dráma Pola Negri és Vár- s

konyival a főszerepekben az Uranus- 
bnn 1 Kísérő kép a Csak semmi el­
lentmondás cimü 1 felvonásos bur- 
leszk.

Tilt Minch lli-k része ti felvonás­
ban november 11, 12. és 13-án az 
Uranusban I Előkészületen a Visz- 
szatért hősök 1

NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK 
FRANK EDÉNÉL

IPAROSOK Ü6YEI |

Kefegyári munkások és munkás­
nők ma, szerdán este ti órakor a deb­
reczeni két kefegyárban dolgozó 
munkások és munkásnők értekezle­
tet tartanak a Munkás-Otthon (Mar­
git fürdő) helyiségében.

A Debrcezcn szabad királyi városi 
Világítási Vállalat munkásai folyó 
hó 10-én, csütörtökön este 8 órai kez­
dettel értekezletet tartanak a Mun­
kás-! »honban.

A kereskedelmi és iparkamara ez­
úton is közli a lábbeli készítő iparo­
sokkal, hogy a kereskedelemügyi 
miniszter a kiirt állami lábbeli szál­
lításokra vonatkozó ajánlatok be-

A Stern-kefegyár munkásainak
kabaréval egybekötött

TÁN C M U LATSÁGA
folyö hó 13-án, vasárnap délután a ,,MARGIT- 
FÜRDO" dísztermében 4 órai kezdettel lesz megtartva.

RENDEZŐSÉG.

nyújtási határidejét meghosszabbí­
totta és megengedte, hogy a pályázni 
kívánó kisiparosok ajánlataikat a 
kamarához november 5-ike helyett 
member hó 10-én délelőtt 12 óráig 

nyújthatják be.
Az állami cipészipari mester to­

vábbképző tanfolyam folyó hó 10-én, 
csütörtök délután ti órakor az állami 
fémipari szakiskola I-ső emelet 9. 
szánni termében nyílik meg. Pontos 
megjelenést kérünk. Esetleges felvi­
lágosításokat készséggel nyújt Szép­
ia ky József szakelőadó SimonfTy-u. 
3. szám.

KITŰNŐ FÉRFIINGEK

FRANK EDÉNÉL

Á korona 0*55
Budapest, nov. 8. A valutapiac 

zárlata ez volt : Napoleon 4125— 
75, angol font 4800—50, dollár 
1190—200, francia frank 8750— 
870, márka 430—55, lira 5100— 
3t 0, osztrák korona 20 és fél, in­
i' I 52.5, Jel 570 -90, szokol 1180 

200, svéd frank 225—35, frank 
dinár 1065—85, lengyel márka 38. 
Valuták : Napóleon 4040, dollár 
li.'ő, francia frank 8850, márka 
440, osztrák korona 21, lira 52, 
lei 578, lengyel márka 41 42.

Nem hivatalos érlékek : Ezüst 
kői na 43, forint 112.

Zürichi zárlat : Berlin 160, Hol­
land 185, Ncwyork 533, London 
2103, Paris 3865, Milano 2225, 
Pi iga 5;>u, Budapest 0.55, 

Budapest, nov. 8. A mai tőzsde 
nyitás előtt a fekete táblán hir­
detmény jelent meg, amelyben fel 
szólítják Darvas József hitelezőit, 
hogy követeléseiket jelentsék be.

Darvas József a valutapiacnak 
ismeri alakja volt, aki mértékte­
len dollár kontremináció követ­
kéz Eben állítólag 

15 millióval fizetésképtelen lelt 
Dimas az eddigi bejelentések sze- 
rinl 8 ezer dollárral tartozik üz­
letfeleinek. A tartozásnak meg- 
i llapilása céljából a valutapiacon 
az üzletet ma csak 11 óra 30 perc­
kor kezdték meg.

Budapest, nov. 8. A Darvas-féle 
fizetésképtelenség összege hivata­
los megállapítás szerint 20 ezer 
dollár, amely körülbelül 10 hite­
lező közölt oszlik meg. Legna­
gyobb összeggel a Grósz Imre cég 
van érdekelve. A bankok hajlan­
dónak nyilatkoztak méltányos 
áron, a napi áron alul, de a pia- 
1 *u kívül 14000 dollárt rcndelke- 
zi'M'te bocsátani, úgy, hogy a na­
gyobb veszteség elkerülhető lesz. 
Piacon kívül szerzi be a többi 
600.1 dollárt is, igy tehát a valuta 
es devizapiacon egyáltalában nem 
lesz érezhető a fizetésképtelenség.

Á búza ára.
-\z irányzat tovább is tartott. 

Igen nagy vételek voltak zabban, 
kény'rmagvakban. A budapesti 
maiunk is vásárollak. A kor­
mány tovább folytatja vásárlásait 
Hivatalos árak : Búza tiszavidéki 
2475- 500, fehérmegyci és pest- 
megyei 2465—515, rozs 1700—725, 
takarmányárpa 1775- 825, sör­
árpa 1900—950, zab 1700—740, 
tengeri 20—21, repce 31 32, kö­
les'1750 850 K.

A liszt és őrlemények piacán 
korpa egy vagon 1100, takarmány 
liszt 2 vaggon 1300 ab állomás, 
lis/t 0-ás I vaggon 44 ab Buda­
pest, 2 vaggon 4450 ab Budapest, 
0-ás vidéki márka 44.
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Leleplezett szélhámos.
Esküvő. Szép esküvő folyt le 

szombaton délután a róni. ka 111. 
templomban. Ugyanis ekkor tar­
totta esküvőjét dr. Karácsonyi 
Miklós tiszti főorvos kedves és 
bájos leánya Zimuska, dr. Fer­
se bin Emil fővárosi államrendőr 
ségi fogalmazóval, Ferseliin Ár 
pád vasúti főfelügyelő fiával. Ta 
nuk voltak dr. Jékey Dániel ku 
1 iái bíró és dr. Nagy Sándor, a 
nyíregyházai katonai kórház igaz 
gatoja. Az esketést dr. Révész 
László kegyesrendi tanár végezte 
aki szép, költői lendületű beszéd 
ben üdvözölte az uj párt. — A 
menyasszony szülői házánál tar 
toll gazdag lakoma után a fiatal 
pár elutazott Budapestre, a vőle 
géiiv állomáshelyére.

Az állami ilijnokok és szolgák 
pótléka. Budapestről jelentik: A 
minisztertanács c hó 4-én hatá­
rozatot hozott, amelynek értelmé­
ben az állami hatóságoknál, in­
tézeteknél és vállalatoknál alkal­
mazott ilijnokok s napibéres szol­
gák anyagi helyzetét megjavítja.
Az. erre vonatkozó kormányrende­
let, amely az uj napidij pótléko­
kat megállapítja, a hivatalos lap 
mai számában jelent meg. (MTI.)

Hol van Lehár ezredes ? A 
Neue Freie Presse jelenti Műn 
chcnnol : Lehár ezredes bécsi hí­
rek szerint Prágán keresztül Mün­
chenbe menekült, itteni hivatalos 
I lükben azonban mit sem tud­
nak arról, hogy Lehár ezredes 
Münchenben tartózkodnék. (MII) 

Eljegyzési hír. Deutsch Mal­
vinka Nyíregyháza és Cilitek Sán­
dor jegyesek. (Minden kidőli érte­
sítés helyett.)

Liptlmy Árpád csendőr főfelügyelő 
festőművész nyilvános jellegű irre­
denta festmény kiállítását a ..Mé­
la,sz“ könyvkereskedésben megnyi­
totta. A minden tekintetben látvá­
nyos és művészi tárlatot rendkívül 
sokan látogatják. Az erkölcsi siker­
rel az anyagi siker is lépést tart. 
Már számos kép került eladásra. A 
tárlat szombat este zárul végleg. 
Újólag felhívjuk a közönség figyel­
mét Lipthay tárlatára, amely mii- : 
vészi és technikai szempontból egy­
aránt túlhaladja a szokásos kere­
teket.

Igazolatlan vád a hajduszo- 
I,oszlói állomásfőnök ellen. Nagy 
Kálmán elnöklete alatt tárgyalta 
tegnap a debreceni kit", törvény­
szék Herényi László hajduszo- 
boszlói állomásfőnök ügyét. A 
feljelentés szerint az állomásfő- 
nük a román megszállás alatt az 
oláh katonáktól nagyobb menyi- 
nviségi, kukoricát vásárolt abból 
a készletből, mihez azok jogtalan 
rvkvirálá's utján jutottak. A ki­
hallgatott tanuk kedvezően val­
lottak az állomásfőnökre s kizárt­
nak mondották azt. hogy a jó ma 
gyár érzelmű tisztviselő az olá­
hokkal pokláit volna. A perbe­
szédek után a bíróság a vádat 
nem látván beigazoltunk, a meg­
hurcolt állomásfőnököt a vád- és 
következményei alól felmentette 
Az ítélet jogerős.

Hangverseny. Ma, azaz 1. ho 
ij-én este 8 órai kezdettel a Bika 
kávéházban a Nőth karnagy veze­
tése alatt álló vonós zenekar klasz- 
szikus műsorral hangversenyez. 
A jövedelem teljes összege a zene 
alap javára íordittatik. Belépődíj 
személyenként 10 K, tisztek ré­
szére 5 K,

Nagyarányú csalás hamis fuvarlevelekkel.
— Az Egyetértés tudósítójától.

A Magyar Leszámítoló és Pénz­
váltó Bank áruosztályához beállí­
tott tegnap egy jól öltözött fiatal 
ember, Bariba Endre gazdálkodó 
néven mutatkozott he s előadta, 
hogy néhány waggon tengerije 
van beraktározva Hajdusámson 
állomáson, melyet eladna. Meg is 
állapodtak, hogy egy waggon csö­
ves tengerit leszállít 190,000 kor. 
árban s felmutatta a fuvarlevél- 
másodlatot, mely Hajdusámson 
állomáson állomás szabályszerű 
bélyegzővel volt ellátva s ahol az 
állomásvezető az átvételt igazolta.

Wirtschafter cégvezetőnek
azonban

r/i/amis volt n fuvarlevél, mert 
Gr. jegyű waggonról szólt, — 
amelynek ötjegyű szám volt 
a sorszáma, holott a Gr. ko­
csié hat számjegyűek és mert 
a kelti bélyegző színe kissé 

elütött a rendestől.
Ezért másnapra rendelte oda a 
fiatal embert s érdeklődött Sam 

son állomáson telefonon, hon­
nan azt válaszolták, hogy ilyen 
számú waggon ott nincs és az át­
vételt elismerő Papp nevű egyén 
nincs is az állomáson.

Az áruosztály erre feljelentést

A betörők kibontották a házfa- I 
lat. Buda István szatócs, Márton 
Kálmán-utcai lakos följelentést 
tett a rendőrségen, hogy ismeret- , 
len tettesek holtjának az utca felé 
eső részén a ház falát kibontották, 
behatoltak az üzletbe s onnan 
5000 korona értékű árut és több 
száz korona készpénzt elloptak. A 
rendőrség erélyesen nyomoz a vak 
merő betörők után.

Apa és fia afférja. Megírtuk 
szombaton, hogy Szatmári Sán­
dor Homok-utcai lakok a fiát szó­
váltás közben hasbaszurta. — A 
rendőrségi nyomozás során kide- 

hogy az öreg Szatmári nem 
szándékosan szúrta meg a fiát, — 
hanem ez veszekedés közben iea- 
rohant s beleszaladt az öieg ke­
zében volt késbe.

Férfi és fin téli sapkák nagy
1 .1 I .. 1 - Un 1T

tett az államrendőrségen, ahon­
nan dr Tóth kapitány Bállá de­
lek ti vfőnöküt s Kovács detektívet 
küldtek! reggel az áruosztály iro­
dájába, ahol már várt a csaló, ki 
alá is irta a 190,000 K felvételé­
ről szóló nyugtát.

A detektívek láttára nagyon 
megrémült, elsápadt s nem­
sokára bevallotta, hogy már 
több hasonló csalást követett 

el.
Egy másik helybeli bank áruosz­
tályát is megkárosította, a Feld- 
mann terménykereskedő cégtől 
pedig augusztusban hasonló trük 
kel -130,000 koronát csalt ki, ame­
lyet Pesten elmulatott s felélt. — 
Feldmann Dánielt telefonon oda- 
hivalták s ő felismerte benne csa­
lóját.

A faggatásra beismerte Bartha 
Endre, hogy őt voltaképen Roko­
nál Jánosnak hívják, derecskéi 
segédjegyző. Zsebében megtalál­
ták a bélyegzőt, mey eredeti bé­
lyegző volt, amit nyilván elcsent. 
Áz államrendőrség erélyesen nyo­
moz bűntársai iránt, mert nem­
régen Budapestről adtak cl Deb- 
rcczenbe árút waggontéteben ha­
sonló csalási kísérlettel.

választékban érkeztek Frank 
Imrénél, Piac-utca 43.
r.................. ... aj

Ugyanazon minőségű
áruk,

mint háború előtt
kaphatók

KARDOS LÁSZLÓ
vászon és fehérnemű üzletében,
Debreczen, Kossuth-u. 9. sz.

I Ali.i.lttntott f Itöl-lnni.
Ti . ■ ■ ■ * * * * * "JZÜI

Dollár,
lel, sokol, arany- és 
ezüstérmekért legma­
gasabb árat fizet, tőzsdei 
megbízásokat, külföldi át­
utalásokat a legjobban 

elintéz

Markovits
Banküzlete

Plac-u. 63. Telefon 565

Visszalopták a sírkövet. Meg­
emlékeztünk arról, hogy a Hat­
van-utcai temetőből egy márvány 
sirkövet elloptak. Most bejelen­
tette a temetőőr, hogy a sirkövet 
visszalopták a temetőbe, de nem 
vitték arra a sírra, amelyről el­
lopták, hanem más sirdombra 
lökték le.

Szcipesy Ferenc tánciskolájá­
ba,, a diák- és az esti tanfolyam 
megkezdődött, de beiratkozni 
még mindig lehet Simonffy-utca 
1. c. II. cm. A gazdálkodóknak 
a tanítása szombaton, 12-én d. 
u. 5 órakor veszi kezdetét. 
Minden kedden, csütörtökön, 
szombaton este Shim mi! és 
különleges táncok tanítása.

Csillárok, asztali lámpák újra csi­
szolását, átalakítás, színezését, uj 
rsillárrok, villamos cikkek legol­
csóbb napi árban FÖLDVAHI-nál, 
Debrcczcni I. Elektrotechnikai gyár, 
Széchenyi-utca 55. Telefon 168.
■■■a■a■■■■■■■»bj

ff

Piac-utca 22. alatt.
oo Telefon 10—40. oo
A folytonosáremelkedések dacára
női box fűzős, 

rámás, varrott K i
Férfi box rámás ____

varrott ..... K 1080

árban még kapható
rmnmvwi

Kik hívták vissza Károly ki­
rályt? Parisból jelentik: A Pe­
tite .Journal kiküldött tudósítója 
ííancnslcinban járva, beszélge­
tett Werkmann kapitánnyal, Ká ­
roly király bizalmi emberével, aki 
biztosította őt arról, hogy abból 
a Kíséretből, amely most megosz­
totta a száműzetést a királlyal, 
senki sem volt beavatva a puccs 
tervébe. Werkmann kijelentése 
szerint a királycsinyt nélküle ké­
szítette elő Andrássy Gyula gróf, 
Rakovszky István, Gralz Gusztáv 
és ugyanők voltak azok, akik a. 
királyt a magyar nép nevében ha­
zahívták. De mi hogyan csinál­
hattunk volna valamit — mon­
dotta tovább Werkmann — itt 
távol a mi hazánktól, ahol olyan 
szigorú felügyelet alatt állottunk^ 
Becsületszavamat adtam a svájci 
kormánynak, hogy nem tudtam 
semmit a dologról, ön előtt is 
megismétlem ezt. (MII.)

Sikkasztás egy nyíregyházai 
banknál. A Szabolcsvármegyei 
Kereskedelmi Banknak igazgató­
ját, Rácz Gyulát és főkönyvelőjét 

- Tarnay Bélát a rendőrség letar­
tóztatta több rendbeli csalás, sik­
kasztás, okirathamisitás vádja 
alapján. Tarnayt már az ügyész­
ségre kisérték át, mig Rácz Gyula 
a rendőrségen van fogva. Érde­
kessé teszi a dolgot az a körül­
mény, hogy Tarnay Bélát Rácz 
Gyula jelentette fel, mivel 200,000 
koronát elsikkasztott azáltal, 
hogy nagyobb összegeket köny­
velt el, mint amennyit kifizetetett.
A feljelentésre a rendőrség vizs­
gálatot azonnal megindította, a 
könyveket átvizsgálta és rögtön 

1 megállapítható lett, hogy Rácz. 
Gyula a főbünos.

A párisi kék-szakái!. Páris, no­
vember 8. Ma kezdődőit a Lambio 
por tárgvalása. Lamhrot azzal vá 
dúlják, hogy 11 nőt meggyilkolt 
és sok lopást is követett el. Áldo­
zatéival a Páris közelében levő 
ikU’-i birtokára utazott, ahol 
megölte és a csatornába dobta 
őket.

„Napsugár“ vagyonmentő ár­
verés november 15-ikén. Minden­
nemű tárgyat átvesz e célra a vál­
lalat délelőtt 9—2-ig Piac-utca 
10., 1. cm.

Moussung százados és társai 
bünpöre. A debreceni katonai tör­
vényszék tegnap folytatta a tanú­
kihallgatásokat a Moussung sza­
gos és társai bünpörében. Kihall­
gatta a bíróság Payor Kálmán 
táblai tanácselnököt, ki Böször­
ményi százados szereplésére vo­
natkozólag tett részletes vallomást 
Kividé még számos magas állású 
katonatisztet is kihallgattak. A ki 
ha Ugatottak közöli volt W ■ Ke­
resztélv huszárszázados is, ki Bö­
szörményivel régebben bizalma­
sabb baráti viszonyban állott es 
most meglehetősen terhelő vallo­
mást tett. A szembesítés alkal­
mával izgatott párbeszéd fejlődőit 
ki közöttük, úgy hogy Mánva or- 
nauy hadbíró, a tárgyalás vezetője 
|<ét alkalommal is figyelmeztetni 
kényszerült őket az egymással 
szemben használt erősebb kitéte­
lek mérséklésére. A tegnapi tár­
gyalás délután három órakor 
véget. Ma délelőtt Bulyovszkx 
Gusztáv ny. miskolci föüg>(SZ 
hallgatására is sor kerül.

könyvkereskedés 1 erenc
20. szám.

PÁS».-"V.
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A második hadifogoly transz­
port . Budapest, nov. 8. A máso­
dik magvar hadifogoly tusz-szál- 
iitmány, 875 túsz a lett kormány 
távirata szerint folyó hó 7-én —■ 
vagy 8-án hagyja el Oroszorszá­
got. A kommunista ellenszállit- 
rnány ina vagy holnap indul.

Iroda-áthelyezés. Tisztelettel 
hozzuk t. üzletfeleink b. tudo­
mására, hogy irodánkat és pin­
cénket Hatvan-utca 37. sz. alá 
helyeztük át.

FriÖdländer Testvérek 
bornagykereskedők.

Telefon 10-34.

A csizma ára. A debreceni csiz- 
madiaszinben tegnap, az úgyne­
vezett kisszabadság napján elénk 
volt a forgalom. Gyengébb csiz­
mát 1700—1801) koronáért, jobb 
strapa csizmát 2000—2200 koro­
náért, bo.xcsizmát 2000—3000 ko­
ronáért adtak. Kereskedők is vá­
sároltak.

Államadóssági címletek vagyon- 
váltsága. Budapest, november 8. A 
pénzügyminisler rendeletet bocsátott 
ki a közintézeteknél őrizetben levő 
szelvényeknek és a magyar állam­
adóssági címleteknek vagvonváltsá- 
gának lerovása tárgyában. A vagyon 
váltság alá eső szelvények, háború 
előtti magyar államadóssági címle­
tek után a törvény első paragrafusa 
értelmében nem járó 20 százalékos 
vagyonváltságot magánál az illető 
pénzintézetnél kell leróni. A községi 
pénztáraknál letétben levő címletek 
vagvonváÓságának lerovása annál 
az áli'ampénzlárnál. adóhivatalnál 
történik, amelyhez az illető községi 
pénztár a nála befolyt állami bevé­
teleket beszolgáltatja. Ha a vagyon- 
vátság november 30-ig akár termé­
szetben. akár készpénzben nem ró­
va tik le, úgy a vagyonváltságot min­
denesetre készpénzben kell leróni. 
(MTI.)

A vagyonváltság előkészítése. A 
pénzügyi és földmivelésügvi mi­
nisztériumok elkészítették a va- 
gyonváltságnak előmunkálatait és 
a vagyonváltság törvényének vég­
rehajtása utasítása most van be­
fejezés előtt.

Saját készítésű

FEHÉRNEMUEK
ITA,

PICHLER 
és VELOUR

kalapok.

Divatkalapok 425 kor.

'Isrman és
Friedman
Plac-u. 10.. Bikával szemben.

— Az Egyetértés
A hódmezővásárhelyi reformá­

tus gyülekezet a debreczeni és bu­
dapesti után a legnagyobb, mert 
negyvenezernél több lélekkel di­
csekedhetik. Van is öt lelkipász­
tora és ugyanennyi temploma, — 
melyek közül az egyik immár 
kétszáz esztendős. Épen ennek a 
nevezetes dátumnak alkalmára 
rendezték a hódmezővásárhelyiek 
Papp Imre lelkipásztor vezetése 
alatt azt a fényes ünnepélyt most 
vasárnapon, melyre az egyházke­
rület püspökét és főgondnokát : 
Degenfeld József grófot is meg­
hívtak. A díszes istenitiszteletnek, 
melyet Futó Zoltán szentesi es­
peres imája nyitott meg, köz­
pontja a Baltazár püspök prédi­
kációja volt, mely a jeruzsálemi 
templom történetének allegorikus 
felelevenítésével kezdődött és ma­
gyar egyháztörténeti vonatkozá­
sokban is gazdag volt és befeje­
zése abban csendült ki, — hogy 
emeljük fel meghasonlásoktól lé­
pett, sajgó sziveinket, — mert ér­
heti bármely csapás, megcsonkítás 
országunkat, megaláztatás nem­
zetünket, — mindaddig, amig re­
formátus templomokban magya­
rul hangzanak a zsoltárok és 
imák, — nincs okunk nemzetünk 
jövője felett kétségbeesni, mert 
a leányzó csak daléit s aluszik, 
de meg nem halt, meg nem is 
halhat.

Az istenitisztelet után presbi­
teri díszközgyűlés volt, majd a 
küldöttségek fogadása. A városi 
törvényhatóságot Soós polgármes­
ter vezette a kerület fejei elé. — 
Majd az összes felekezelek külön- 
külön tisztelgése következett. — A 
rámái katholikus plébános hívei 
élén ép oly loyális hódolattal üd­
vözölte a keresztyén testvériség 
nevében a református egyházfő­
ket, mint a lutheránus és unitá­
rius lelkészek. Az izraeliták rab­
bija egyenesen háláját fejezte ki 
a püspöknek azért, hogy ő volt a 
magyar hatalmasok közül egye­
dül, aki a közelebbi években egyes 
zsidók eltévelyedéséért nem for­
dult a zsidóság egyeteme ellen, 
sőt védelmükre bátran sikraszál- 
lani is kész vöt. Baltazár püspök 
ó- és ujtcstamentumi idézetekké! 
ékes beszédben fejtegette, hogy ő 
ez eljárásáért köszönetét nem 
vár, mert keresztyéni kötelesség- 
teljesitésnek érezte azt, hogy sok­
szor igazságtalanul üldözött fele- 
(A hódmezővásárhelyi zsidó hit- 
harátjainak segítségére siessen, 
község tagjai különben a püspök 
iránti hódolatuk jeléül az ottani 
református gimnáziumban 10,000 
koronás alapítványt tettek e nap 
emlékére.) A felckezetek tisztel­
gése után a Máramarosszigetröl 
Hódmezővásárhelyre menekült 
reformálás jogakadémia tanári 
kara jelent meg az egyházkerület 
vezérei előtt. Az igazgató üdvöz-

tndósitójnlól. —
lésére a püspök rendkívül meleg 
hangon válaszolt, örömét fejezvén 
ki a feleli, hogy e nagy szellemi 
erőtényezőt ki leheteti menteni az 
elpusztulás veszélye elől ; s reá­
mulatott arra, hogy nem kell félni 
a magasabb képzettségű egyének 
szaporodásától, mert a szellemi 
erő felgyülemlése természetes ex­
panzív erejével idővel szét fogja 
feszíteni szűk keretekre szorított 
hazánk mesterséges trianoni ha­
tárait ■.. Még vagy 10—15 testület 
tisztelgése adott alkalmat a püs­
pöknek szinpompás és tartalmas 
megnyilatkozásokra...

Az ünnepélyt 200 terítékes köz- 
ebéd zárta he, melyen az egész 
város társadalmának szine-java 
részi vett, felekezeti és foglalko­
zásbeli különbségség nélkül, nagy 
számban a kis- és középbirtokos 
elem is. A szónoklatok legtöbbjét 
a felekezeti béke feletti öröm ha­
tolta át. A legpoetikusabb felkö­
szöntőt a római katholikus egyház 
ifjú plébánosa mondotta, Baltazár 
püspökben a szeretet vallása 
egyik méltó főpapját ünnepelvén.
A legvallásosabb ihletű megnyi­
latkozás a Soós polgármesteré 
volt, mely bármely papnak díszére 
vált volna. Igen hatásos beszédet 
tartott a zsidó rabbi. A Baltazár 
püspök pásztorbotjában ő a Mózes 
csodatevő vesszejének mását látja,
— úgymond, — melyről a talmu- 
dista legenda azt tanítja, hogy az 
voltnképen Adómé volt először, 
aki a paradicsomból való kiül­
döztetésekor vágta el azt a tudás 
fájáról, mely örökségként szállt 
Mózesre, ki reá vésvén a Jehova 
nevét, segélyével, érintésével a | 
vizet vérré forralta, a sziklából 
üde forrást fakasztott és a há­
borgó tengert lecsillapította, sőt 
félreparancsolta medréből a ten­
ger áramlását... Ö úgy látta, hogy 
Baltazár püspök az egyházi köz­
életbe belépésekor a vizenyős kö­
zönyt legyőzve, felforralta a refor­
mátus egyház vérkeringését s 
olyan lelkész-egyletet teremtett, 
amelyet csak azután csináltak 
utána a többi felekezetek ; majd 
meg a háború küzdemeibe bele­
fáradt, a szenvedésektől s a va­
gyonszerzés őrült hajszájában 
megkeményedett szivekből a jóté­
konyság üde forrásait fakasz­
totta, létesítvén — munkatársai­
val a Katona-otthont. Végül a 
forradalom után, amikor a szen­
vedélyek vörös hullámai felkor­
bácsolták a magyar lelkek tenge­
réi, majd kitört az üldözés, — 
Baltazár elővette csodatevő pász­
torbotját, bátran lecsapott a színe - 
váHozott hullámokra ; és, Íme, a 
tenger viharja lecsillapodott, anv- 
nyira, hogy a zsidók csaknem 
száraz lábbal gázolhattak át a 
már fekete-tengeren .. . (Ezt a si­
került apperszül nagy derültség 
és fal rengető taps jutalmazta.) |

Ezután a beszéd érzelmes fordu­
latot vett, úgy, hogy a hallgatók 
szeméből -könnyet fakasztott. Fel­
emlegette, hogy negyven év előtt, 
az cszlári per idején, hogyan vi­
gasztalta meg őt, az akkor még 
ifjú rabbit, Debreczen akkori ősz 
püspöke : Bevesz Bálint, biztat­
ván, bogy ha hi ven kitartanak a 
zsidók magyar érzületük mellett, 
el fog ülni a felszított antiszemi­
tizmus dühe.. . Es most az ő em­
lékei, melyek a két év előtti sötét 
napokban viziószeriien tükrözték 
eléje az ősz debreczeni püspököt 
cs annak áldó kezeit, ime, most 
valósággá váltak ; csakhogy most 
a debreczeni püspök fiatal s most 
már nem egyszer ő az üldözött 
és ő, a rabbi, az ősz, öreg. Legyen 
szabad tehát most ő neki viszont 
áldást mondania Baltazár püs­
pökre, kiben ő a prófétai hitnek 
és a tiszta tudásnak teljes harmó­
niáját látja.X püspök a két szélső oldalról 
jött üdvözletre meghatott választ 
adott. Rámutatott, hogy a kálvini 
tiszta és határozott hit épannyira 
keresztyén, mint amennyire egy­
ben szabadelvű is; barátja az 
építő keresztyéni munkának, meg­
becsülje a "múlt nagyszerű tra­
dícióinak is, de egyben szívesen 
ad tért a szabad kutatásnak, a 
haladásnak ; és az Istennel való 
egyenes összeköttetés nyugodt ön­
érzetével türelmes az ó-testamen­
tum makacs táborával szemben 
is és a más felfogású keresztyé­
nekkel szemben is. És itt a mi 
szükebb hazánkban a magyai 
nemzeti gondolat büszke és ösz- 
szeforrasztó hordozója és képvi­
selője. lm, itt is e református 
többségű s jellegű városban mily 
példás egyességben lehet látni az 
istenin vők különböző felckezeteit! 
S ez volt a mai nap legfeleme- 
lőbb tanúsága s legszebb ered­
ménye ... A gyönyörű nyilatko­
zatok még sokáig fogják foglal­
koztatni a vásárhelyi közönség 
lelkűidét s méltók volnának arra, 
hogy országszerte is visszhangoz­
zanak, hogy láttassák az is, hogy 
provok ál ás nélkül Baltazár püspök 
sem tartja szükségesnek a politi- 
zálgatást són legboldogabb, ha 
hozzája megértő szívvel közeled­
nek jobbról-balról egyaránt...

lú gyapjú szövetei!
Feldheim Dezsőnél,
o (Frohner-ha».) o

és más idegen pénzt, aranyat, ezüstöt 
legeslegdrágábban veszek

SIMON GYÖRGY
Debreczen, Kossuth-utca 11.

Debreczen szab, kir. város és a Tiszántúli Református Egyházkerület

Könyvnyomda-Vállalat irodája 
MÉLIUSZ könyvkereskedésbe,
PIACZ-UTCZA 26. SZÁM ALÁ helyeztetett át.
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Futó Zoltán rut. esperes 
hirtelen háláin.

Szűkszavú távirat jelentette teg­
nap a református püspöki hiva­
talhoz, hogy Futó Zoltán szentesi 
lelkész, a békés-bánáti egyház­
megye esperese váratlanul el­
hunyt. A hir mélyen megrendí­
tene mindazokat a köröket, me­
lyek a kiváló egyházi vezérferh 
munkásságának közvetlenebb is­
merői és méltányló! voltak.

Futó Zoltán halála nem csupán 
a szentesi egyház és békés-banati 
egyházmegye, de az egcsz ma­
gyar reformátusság számára is 
egy olyan kiváló munkaerőnek, 
ivói talentumnak s elsőrendű szer­
vezői készségnek elvesztését je­
lenti, mely bizonyára hosszú időn 
keresztül érezhetővé lesz.

Futó Zoltán kora ifjúságától 
kezdve lelkes és nagytudásu mun­
kása volt a református egyházi 
irodalomnak s nagy gonddal ké­
szült prédikáció fordításai, az egy­
házi lapokban és a Lelkész! 1 ár­
ban megjelent eredeti beszédei re­
vén egyike volt a legnépszerűbb 
Íróknak. Mint a békés-bánáti egy­
házmegye esperese, folytonosan 
szorgalmazta a délvidéki szetszoi 
ve forrná tusságnak tömörítését s a 
missziói egyházak megszervezesé- 
vel felbecsülhetetlen szolgálatokat 
tett az exponált nemzeti vidéken a 
reformátusság s igy az egész ma­
gyarság ügyének is- „

' A nagy tevékenység utóbbi idő­
ben megchetősen megviselte a fa­
radhatatlan lelkészt és jól lehet 
múló rossz érzésekről panaszko­
dott barátai előtt, senki sem sejt­
hette, hogy ily hamar és várat­
lanul éri a halál.

Vasárnap még részt vett a hód­
mezővásárhelyi jubileumi ünnep­
ségeken, hol szereplésével hi rét es 
nevét újólag jelentékenyen öreg­
bítette. Hétfőn délelőtt Baltazár 
Dezső dr. püspökkel együtt utazott 
el Hódmezővásárhelyről s látszó­
lag a legjobb hangulatban és 
egészségben búcsúzott el a püs­
pöktől.

A kiváló cspcrcs-lelkesz halál­
híre osztatlan, igaz részvétet kel­
tett az egész ország református 
társadalmában. A temetés pénte­
ken lesz a szentesi református 
templomból, hol a gyászszertar­
tást Baltazár Dezső dr. püspök 
fogja tartani.

1921 november 9.

A kollégium felsegitéso. Debrcczen 
város lakosságát a presbitérium 
küldöttei keresték tel u kollégium 
telsegi lésére szolgáló adományok 
átvételére. A gyűjtés még nincs be­
fejezve. Ezekben a napokban a kö­
vetkező jelentékenyebb adományok 
birtokába jutott a kollégium, u. m.: 
Márk Endre és dr. Lenéz Géza gyűj­
tése Békés városában -19,071 korona 
41 fillér; a békési egyház adománya 
ezenkívül 5000 korona lesz. Békés 
város pedig 10.000 koronát szava­
zott meg. A Debrcczeni Első Taka­
rékpénztár hatalmas adománya 20 
ezer korona, özvegy Steinfeld Mi- 
hályné úrnő segélye (macsi urada­
lom) 20,000 korona lesz. November 
6-án dr. Ferenczy Gyula egyetemi ta­
nár a derecskéi egyházban lelkes be­
szédet tartott, melynek eredménye 
az Agárdi Lajos pénztári ellenőr es 
18 kollégiumi (egyetemi) tanuló ifjú 
lejárása mellett 10,183 korona kész­
pénz és mintegy nyolc szekér igen 
értékes zöldség adomány volt Itt a. 
gyűjtés még nincs befejezve, a város­
tól távol levő nagyobb birtokosok-

EGYÉTÉRTÉS

Hatvanezer dollárt hagyott 
„Hajléktalan macskák men- 

helye“ javára.
Egy amerikai magyar lap írja 

az alábbi érdekes esetet:
Nincs többé árva macska... 

Miss Caroline Ewen, egy nemes- 
szivü macskabarát és vénkisasz- 
szony

végrendeletileg 60,000 dollárt 
hagyott egy macska-otthon 
javára, amelyben hajléktalan 
és sorsüldözött macskák ételük 
végéig tisztességes ellátásban 
és gondozásban jognak része­

sülni.
Miss Ewen spuyten duyvili há­

zát a végrendelet értelmében árve­
résen eladták. Ebből folyt he a 
60,000 dollár, amellyel most foly­
tatni fogják azt a munkát, amely­
nek Miss Ewen szentelte egész 
életét. Az örökhagyó testvéreivel 
együtt

már éleiében macskaszanató- 
riumoicat létesített s tiz cent­
jével összevásárolta a gyere­
kektől az utcán kószáló, gaz­

dátlan macskákat.

Ivét testvérét az örökségből kita­
gadta. Louise volt az egyik, aki 
egy Koenitz nevű német álbáróhoz 
ment feleségül, a másik Elizabeth. 
Caroline végrendelete óta meg­
hall Louise is és vagyonának 
egy részét ő is a cicákra hagyo­
mányozta.

John Ewen unokaöccs megtá­
madta mind a két végrendeletet. 
Más igényesek is csatlakoztak 
hozzá,

a bíróság azonban érvényes­
nek nyilvánította az örökha­

gyók akaratát.
A tárgyaláson, amely a Surro­

gate Court előtt folyt le, a macs­
kák érdekét hivatalból képvisel­
ték. A pör szerencsés kimenetele 
felelt Cicaországban nagy lehet az 
öröm. Közeleg a tél s a hajléktalan 
macskáknak lesz hol lehajtani 
árva fejüket. Meg lesz minden, 
amit szivük-szájuk láván, lesz 
tej vödörszámr.a sőt még talán az 
egeret is az ápolók fogják meg­
fogni számukra.

Egy előadásra 10 korona; tisztvi­
selőknek, munkásoknak 3 korona, 
egyetemi hallgatóknak 2 korona. 
Egy 4 előadásból álló sorozatra 40 
kor., tisztviselőknek, munkásoknak 
10 korona; egyetemi hallgatóknak 5 
korona. Az egész ciklusra 180 kor., 
tisztviselőknek és munkásoknak 45 
korona, egyetemi hallgatóknak 25 
korona.

Kedvezményes jegyeket csak a jog- 
kari dékáni hivatalban adnak ki; 
ugyanolt történnek a. testületi (cso­
portos) jelentkezések is.

Az „Egyetértés“ kiadóhivata­
lának telefonszáma : 4.

nak a felkeresése folyamatban van. , 
A gyűjtés még sok helyen ezután j
lesz megtartható. Hajdúszoboszló, j 
Hajdúböszörmény; Kuba; Nagyiéin; , 
Bóráiul; Biharkercsztcs; Csenger; 
Fehérgyarmat; Mikcpércs; Vámos- | 
peres; Nagyecsed stb., stb. felkere­
sése több más hellyel együtt még 
hátra van- Nyíregyházára folyó hó 
12-én Révész Imre lelkész és Márk 
Endre egyházkerületi ügyész fognak 
kimenni a gyűjtés foganatosítására.

1A lurkevei orgona fel avatási 
ünnepély sikere. Tegnapi sza­
munkban megjelent tudósítá­

sunkba sajnálatos tolihiba kö­
vetkeztében Türke ve helyett Me­
zőtúr volt feltüntetve azon orgo­
na avatási ünnepély helyéül, me­
lyet Baja Mihály debreceni lel­
kész rendezett debreceni művé­
szek , Kiss Ferenc egyetemi tanár 
és Veress István dr. tanítóképző 
intézeti igazgató részvételével. Az 
ünnepély nemcsak erkölcsi, de 
anyagi tekintetben is a legfénye­
sebb eredményt hozta, amennyi­
ben Turkcve népének bőkezű ada­
kozása következtében a tiszta jö­
vedelem meghaladta a 2d,000 ko­
ronát. Az összeg az uj orgona 
karbantartási alapját fogja szol­
gálni.

A belmissziói tanfolyam, mely 
a vasárnapi iskolák ügyét van hi­
vatva szolgálni, mindennapos is­
koláink járvány miatti bezáratása 
következtében : halasztást szen­
ved. A megnyitásról kellő időben 
értesítést ad : Cray Sándor ref. 
lelkész (Debrecen, Kossuth-u. 75.)

debrcczen! in. kir. Tisza István 
tudomány egyetemen tartandó elő­

adásainak programmja.
I. önálló előadások. (A református 

kollégium dísztermében.)
November 13-án, vasárnap délelőtt 

fél 11 órakor: dr Varga Zsigmond 
egyetemi nyilvános rendes tanár : 
A magyar műveltség ősi elemei. — 
November 20-án, vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor dr. Hankiss János egy. 
magán és h. tanár : Színház és Er­
kölcs November 27-én. vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor: dr. R. Kiss

István egyetemi nyilvános rendes ta­
nár: A honfoglalás és a székelység.
— December 4-én, vasárnap délelőtt 
fél 11 órakor : dr. Miilekor Rezső 
egyetemi rendes tanár: Az uj tér­
kép. — December 8-án, csütörtök 
délelőtt fél 11 órakor Versényi Tibor I 
takarékpénztári vezérigazgató : Ak­
tuális problémák a közgazdaság és 
kereskedelem köréből. — December 
11-én, vasárnap, délelőtt fél 11 Óra­
kor dr. B. Kun József egyetemi ny. 
r. tanár: Az ideiglenes magyar al­
kotmány.

II. összefüggő előadás sorozatok. 
(A II. számú jogi tanteremben, ref. 
kollégium, első emelet.)

Dr. Tankó Béla egyetemi nyilvá­
nos r. tanár: Bevezetés a divina co­
in ed iába. (I. Dante élete és kora. 
II. Pokol. Ili: A purgatorium. IV. 
A paradicsom.) No vem beír 10, 12, 17. 
és 19-én délután fél G órakor.

Dr. R. Kiss István egyetemi nyivá- 
nos rendes tanár: Az erdélyi fejede­
lemség és a magyar nemzeti egység. 
(1. Mohács után; 2. Egy hatalmas 
egyéniség: Fráter György; 3. A küz­
delmek korszaka; 4. Erdély arany­
kora. November 10, 12, 17 és 19-én 
délután fél 7 órakor.

Dr. Erdélyi Pál : A fájdalom ér­
zésről: 1. Az emberi szervezet, kü­
lönös lek intettel a fájdalom érzésre.
2. A fájdalom érzés következése és 
megnyilvánulása. 3. A fizikai és 
pszihikai fájdalom. 4. A fájdalom ér­
zés pathologiája. November 15, 18 
22. és 25-én délután fél 6 órakor.

Dr. M dicker Rezső egyetemi nyil­
vános rendes tanár: A föld és az 
élet története. (Kozmikus kérdések.) 
1. A föld és az élet keletkezése. 2. 
A lér és az idő a világegyetemben
3. Eltűnt világok: 4: A világ vége. 
November 24, 20, december 1. és 
3-án, délután fi órakor.

Dr. Hankiss János egyetemi mag- 
és helyettes tanár: A regény a világ 
irodalomban. 1. A regény elmélete 
seauig. 3. • A naturálista regény.
4. A tegnap, a ma és a holnap. No­
vember 24, 26, december 1. és 3-án 
délután fél 7 órakor.

Belépőjegyek, illetve indexlapok 
kaphatók: Méliusznál; Csáthynál és 
az egyetem jogkari dékáni hivatalá­
ban (református kollégium, I. eme­
let, bejárat a Csokonai szobor felöl). 
A bizottság, mely tudomány kincsei­
nek minél szélesebb körben való el- 
hintését tekinti feladatának, a je­
gyek árát a lehető lcgalacsonyabbra 
szabta, még ezekből az árakból is 
liagv kedvezményt kapnak. E szerint 
n belépőjegyek Árai:

Hogy álljon a válogatott csapat ? 
Nagy gondot okoz sportkörökben a 
válogatott csapat összeállítása. A 
csapatok az egész szezon folyamán 
mérsékelt formát árultak el, más­
részt a számbajöhető játékosok kö­
zül sokan nem kapnak szabadságot 
a négy napot igénybe vevő pécsi 
útra. A meglevő formák alapján a 
válogatott csapat körülbelül igy 
képzelhető el. Kapuba Szabó, akinek 
a most formába jött Alföldi lehet az 
ellenfele. A hátvédek közül Fried II. 
helye vitán felül áll, a jobb bekk 
helyére nagy esélye van Albisinek, 
de komolyan számolni kell a vasár­
nap kiváló formát mulatott Baltával.
A fedezetsorban mint centerhalf 
csak Poroszlay jöhet számításba. Ma 
nála nincs jobb centerhalfunk. A 
jobb half helye Megyery II. beállí­
tásával eldöntöttnek tekinthető. A 
balhalf posztja azonban vitára ad­
hat alkalmat. Simon vasárnap is rep­
rezentatív formát árult el, de kiváló 
formában van ellenfele: Deutsch is.
A nagy küzdőképesség Simonnak ad 
előnyt. A legnehezebb a csatársor 
összeállítása. A jobbszélső helyére 
Örkényi volna a legalkalmasabb, de 
mivel nem utazhat el, Barta jöhet 
számításba. Jobbösszekötőnek Vam- 
petich a legalkalmasabb. A center 
posztjára nincs megfelelő erő. Fábry 
most nincs formában, ezt bebizonyí­
totta az északi kerület elleni mat­
ekén is, amikor végig statisztálta a 
mérkőzést. Helyette Szolárszky I. 
volna kombinációba vehető. A bal­
összekötő helyére Mertint, de aka­
dályoztatása esetén Kalmárt kell be­
állítani. Balszélső Poloneczky II. le­
het. Mindenesetre a kerületi kapi­
tánynak lesz a legnehezebb dolga a 
csapatot lehető legjobban összeállí­
tani, de mentségére szolgáljon az, 
bogy válogatni csak ott lehet, ahol 
van miből.

Válogatott jelölt csapat — DEAC. 
Ma, szerdán délután félhárom óra­
kor érdekes triálmérkőzés lesz az 
ügetőtéri pályán. A vasárnap a DTE 
csapatát oly fölényesen verő DEAL, 
amely ma Debrcczen legjobb football 
csapata, Debrcczen válogatott csa­
patával méri össze erejét. A triál- 
mérkőzésnek a pécsi válogatott mér­
kőzés előtt kettős jelentősége van, 
ugyanis az egyetemi csapatnak 5—6 
játékosa, igy Poroszlay, Alias* 
Nagy Bálint, Fábry, Kalmár, Alfoldy 
fetétlenül válogatott formában van- 
A szövetségi kapitány felkéri a kö­
vetkező játékosokat : Szabó DIE; 
Glatz DMTK; Baik DKASE, Megyeri 
DKASE; Simon DTE; Deutsch KASÉ, 
Poloneczky DVSC, Mertin DMTK; 
Vampetics DVSC; Szolárszky Béla 
DVSC; Buttykay II. DKASE; Rott- 
mann DKASE és Barta DTE, hogy 
szerdán délután félhárom órakor az 
ügetőtéri pályán felfüggesztés terhe 
mellett pontosan jelenjenek meg. a 
DEAC következő játékosai legyenek 
kint: Alföldy; Csáky; Albisi; ökrös; 
Poroszlay; Kiss Albert; Fuszek; 
Fábry; Nagy Bálint; Zsáry; Kaimár, 
Diószegi; Held. A mérkőzést - - 
baum Jenő, a szövetségi kapitány 
helyettese vezeti. Nincs kizárva- 
hogy a jó formában levő egyelte 
legyőzi a válogatott jelölt csapatot.

SKHISSN
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VÁrják ft válogatott csapatot Pé­
csett. A Pécsi Sporthii’lap szerkesz­
tője telefonon érdeklődött tegnap az 
Egyetértés szerkesztőségénél a keleti 
kerület válogatott csapat összeállí­
tása iránt. Előre bocsájtolta. hogy a 
pécsi csapat legerősebb összeállí­
tásban készen várja a keleti kerület 
csapatát és erősen bizakodnak győ­
zelmükben. Sajnos, a keleti kerü­
letben még nem tartunk ott. hogy a 
mérkőzés előtti héten már össze le­
gyen állítva a válogatott csapat és 
igy a csapatösszeállítást nem közöl­
hettük a Pécsi Sporthirlap szerkesz­
tőjével.

PHASE birkózó szakosztály a f. 
hó 13-iki nagyszabású országos 
meghivási birkózó versenyét az idő 
rövidsége és a fővárosi egyesületek 
megnyerése végett folyó hó 27-ikérc 
halasztotta.

9 cuRor forgalma szabad.
Több oldalról fölvetett kér­

dés folytán közhírré teszem, 
hogy a m. kir. kormánynak 
4923—1921. M. E. szánni ren­
delek' értelmében mindazok a 
rendeletek, amelyek a cukor 
termelésére, árának megállapí­
tására, belföldi forgalmára és 
szállítására vonatkoznak, hatá­
lyukat vesztették. Ehhez képest 
a cukor maximális árára vo­
natkozólag kiadott helyi ható­
sági rendelkezéseket hatályon 
kívül helyezem.

Debreczen, 1921 november 8.
A polgármester helyett:

Zöld tb. tanácsnok.

Hizlalónak,
házhelynek

alkalmas telek a Vágóhíd mel­
lett eladó. Értekezhetni

Dr. Hódy Béla ügyvéd
Irodájában,

Piac-utca 77. szám alatt.

UGYE T E R T E i>
1921 november 9.

23,107,1921. fj. sz.

Hirdetmény.
Debrecen sz. kir. váí os Tanácsa 

1922. és 1923. évekre a városi hi­
vatalok részére szükséges bélyeg­
zők szállítására versenytárgyalást 
hirdet. Felhívja a bélyegző ké­
szítéssel foglalkozókat, hogy zárt 
ajánlataikat a városi főjegyzői 
hivatalban (Városház, emelet 29.) 
legkésőbb 1021 november hó 30-ig 
beadhatják. A pályázati feltételek 
ugyanott mégteklnthétők.

Debrecen, 1921. november 3.

A városi tanács.

FELELŐS SZERKESZTŐ.
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:
lebfHzen íz. kir. város és « TtatataD 
sei. sfibázksrtlft Mvinnob Válloiata.

Cserépkályhák
Tímár-utca 11. sz. 
Károly F. J.-ut 8.

Eladó I
a Vígkedvű Mthály-utca 4« -ik 
számú ház egy modern nagyobb 
és többrendbeli kis lakássut tel­
jesen beépítve. Értekezhetni:

Hódy Béla ügyvéd
Irodájában

Placz-utca 77. szám alatt.

Dr.

Az „Egyetértés" szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának 
lelelonszáma : 4.

Társat keresek
nyers anyaggal és minden hozzá­
valóval berendezett, nyolc na­
pon belül megnyitandó angol 
és francia szalonomhoz, ki fő­
ként a francia szabás és var­
rásban teljes jártassággal bírjon 

és úri ismeretsége legyen. 
Schwarcz D. 

Széchenyi-utca 15. sz. alatt.
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Eladó ház és föld:
Tócóskertben 1600 négyszögöl 
terít etü kitűnő fekete föld ve­
teményes és gyümölcsössel, 2 
szobás lakással azonnali beköl­

tözésre eladó.
Dezső László irodája,
Maróthy György-ulea 19. szám.

Olajmalom
Mindennemű

olajos magvat
Igen előnyös feltételek melleit 

feldolgozás végett elfogad a

Hajdumegyei Vasöntöde 
és gépolajmalom

Újvárosi ut. Telefon 14-01. .................. n B I

I
szokol, lel
ia mindenféle arany és 
aiQat pénz

vétele és eladásaTőzsdei megbízások. Kül- 
főldl kifizetések (Devizák).

R9NK9I banhirodájs
Debreczen, Oegenfeld-tér 6. szám 
(Kenyérpiac). Telefon szám 209. 
és Piac-utca 67. szám (Frohner- 
szálioda). Telefon szám 407.

BUmZBB BnSUBBlTB

A világ

tölthető
ceruzája

Minden kivitelben és 
színben kapható a

létez"
könyv- és papír- 
kereskedésében,

apróhirdetések
ffWMtíCMS » &'<!«í2S"n:: K

ÍM.tkí^«H,líTríi, kérlik T.l.dnl, W.tonMám l 4.

fcBsasazrBa

ÍSÜÜ

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek flkelm«-
xottra ven »a0ke*a°k, eo

házvevflk,
vagy akik ooeeoeeeeeeo

házukat el akarják adni,
• rodményt csak ugV **• 
nek el, ha magttgyallk az

rE6YETÉRTÉS“
hirdetési rovatát, mert ett mindent 
megtalálnak, amire azOkaégOk van.

A f Aralat
ni tr-I I. I in ii’^ti

„Bélyegollhon“ 
Füvészkert-utca 14. sz. 
emeleten. Bélyegalbum,' 
cserefüzei, ragasztó, -—! 
bély gcsipcsz kapható, j 

44 3
Pa plan var nótám ban

minden izakmnmbel 
munkát készítek szé-, 
pen, jutányosán, kész 
paplanok állandóan rak­
táron. Dehreczeni, Kos- j 
iutb-nten 11 4286 j

Pállnkalözö Ostök
mosoüstök beszerezhe­
tők Mándoki rézműves­
nél, Arany János-u. 13. 
Ócska vörösrezet veszek 

4048

vasat, rezet és min­
dennemű fémet leg­
magasabb árért ve­
szek. Kovácsoknak
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elszállítok, ooo

Steiner,
Eőtvös-utca 110.

Társulnék
vagy finánc! roznék 
meglevő jobb üzle­
tet vagy vállalatot 
1—200,000 koroná­
val. — Ajánlatokat 
„Biztosíték“ Jeligére 

kiadóba.

Birinyi Róza
kifogástalanul

fest, tisztit,
legrövidebb idő alatt 
mindennemű ruhákat.
Csapó-utca 17. szám
0 színházi átjáró. 0

Cipőszakmában 
jártas segéd azonnal 
(elvétetik —Belvárosi 
cipóáruház. ____4608

Kisasszony
azonnali belépésre iro 
dába felvétetik Grün- 
berger és Glück fü-
szernagy kereskedésében

4598
Euy. „ ,könyvelő napi 2 órai 

munkára felvétetik. — 
Cím a kiadóban. 4594

Útmutató
a legújabb őszi me­
netrendek Íves ki­

adása kapható a
Méliusz

könyvkereskedésben

1922. évre szóló 
naptárok

könyvalakban, nagy 
választékban már 

kaphatók a
Méliusz

könyv kereskedésben

írógép szallagok
a legjobb minőség­
ben és különböző 
méretekben, úgy­
szintén kartonpapi- 

rok kaphatók a
Méliusz

könyv- és papirke- 
reslcedésben, 

Ferenc Józset-ut 26.

Káposztás kádak
és hordók, fenyőfa 
dézsák minden nagy­
ságban kaphatók,— 

javítást elvállal a
Báró Györffy

hordógyár 
Hap-u. 4. Telefon 12-83.

Az uj magyar
állam jegyekhez
való pénzszalagok az 
előirt nagyságok iun 

kaphatók a
Méliusz

könyv- és papirke- 
rcskedésben,

Ferenc József-ut 20.

Kenyér-ügynök 
óvadékkal felvétetik 
kenyérgyárban. Jelent­
kezni Bcthlcn-u. 23.

4604
Kocsist

azonnali alkalmazásra 
felveszünk. Csurka te­
metkezési vállalat. — 

4601

Kiad Ast
Szép

világos, feste' t háló- 
szobabútor eladó. Nyíl-
utca 117. sz., II. ajtó.

Dr. Hegedtisné
gyermekdivatházában

Simonffy-utca 2. sz.
Mindenféle téli gyer­
mekruházati cikkek 
a legjobb minőség 

ben legolcsóbban 
kaphatók. — Babi, 
leányka, fiú svetter 
garnitúrák csodaszép 
színekben. A létező 
legjobb minőségű 
gyermekliarisnyák 
minden színben.

Aranyat,
ezüstöt, briliánsul, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2 sz. 1 emelet. 4285

(■rósz Józselnénál
aki káposztát előjegy­
zett, holnap reggel a 
Bikánál átvételre ok­
vetlen jelentkezzen. — 

4609

Kereslet

Veszek
fehérnem üeket, sely­
meket, paplanokat, gar­
nitúrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac-u. 
7. sz. 4312

Eladó
egy jókarban levő férfi 
téli kabát. P'ac-utca 
19, szabó műhely. 45oo

Mindenkit érdekelt 
A Vilmos huszár lak­
tanya közelében, a vil- 
lamns megálló mellett, 
a sámsoni köves ut 
mentén 300 négyszög- 
ö es házhelyek eladók. 
A parcellázási tervezet 
megtekinthető a Deb- 
re cl* ni Közvetítő nőnk 

! Készvény társaságnál,
I Ferenc József-ut 42. sz.

4ÜU7

Eladó
egy kitünőSingervarró-
gép. Darabos 7. 4597

Tiszta,
jókarban levő festett 
Agy, szekrény, tűkor, 
sötétkék kosztüm ol­
csón eladó. Lorántfíy
40. sz.__________ íaaa

• Strál-kocsl,
1 ló ulüu esetleg

Ceiiz és kösz vény
ellen legjobb a hires
Király balzsam. Kap

Pénztárunk nő 
ki irodai munkálatok­
ban is jártas és óvadék­
képes, felvétetik. Fried- 
liinder testvérek bor- 
kereskedőnél, Hatvan­
utca 37 4523

Gépírásban
uo>.,.iu. teljesen jártas kisasz­

tallá a készítő Grósz szunyt keresek azon-

Babrsciaa várét és e ttsuáatell ral

Nagy Ferenc gyógyszer- 
tárában , a színház mel­
lett. 4284

SRyhiakar. kóayrayoeda-váll alatt

nali belépésre. — Dr. 
Hásó ügyvéd, Bat­
thyány 8. 4603

1 1« mull vnv..-„
kocsinak Is használható 
olcsón eladó. Lzeglé.l- 
utee 14, kapu alatt
jobbra._____ 45U''

Elálló liáz.
Azonnal beköltözhető 
3 szobás modern la­
kással, forgalmas ut­
cában nagyobb bérház 
eladó. Értekezhetni a
Debreceni Közvetitö-
bank Hészvénytársa-
ságnál, Ferenc Józsel- 
ut 42. 4605
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